

Transatlantic Dialogue Center

每週簡報

1月1日-1月7日

Subscribe to our exclusive papers here

國際支持	2
軍事陣地	3
一周內砲擊	5
人道主義危機	8

- ▶ 挪威在獲得特別許可後允許其公司直接向烏克蘭出售武器和國防產品。這是政府 新聞稿中所述的。
- ➤ 德國復興信貸銀行向 NEC"Ukrenergo"撥款 2,400 萬歐元,用於修復因火箭襲擊而 受損的變電站。這是德國駐烏克蘭大使館報導的。
- ▶ 2023年,烏克蘭預算獲得外部融資426億美元。以不可退還的方式提供的贈款資金達115億美元,約佔資金總額的27%。與此同時,烏克蘭以優惠條件獲得了所有貸款。自全面戰爭開始以來.國際夥伴總共向烏克蘭提供了737億美元的資金。
- ▶ 美國總統拜登的官方頁面公佈了其2023年政府版本的8項主要成就,其中包括對 烏克蘭和以色列等盟友和夥伴的支持。
- ▶ 馬裡烏波爾旅得到了新的捷克 152 毫米 Dana-M2 火砲裝置的加強。烏克蘭收到了 26 枚這種改良型的裝置,以及數千枚射程可達 25.5 公里的 DN1CZ 砲彈。
- ▶ 隸屬於武裝部隊支援部隊司令部的排雷部隊接收了 Hydrema 910 MCV 機械化排 雷機。外國合作夥伴向烏克蘭提供了專用機器。
- ➤ 路透社引述 Entsog 數據估計, 2023 年俄羅斯對歐洲的管道天然氣出口將下降 56%。 2023年俄羅斯能源巨頭俄羅斯天然氣工業股份公司對歐洲的天然氣供應量 減少55.6%至283億立方公尺。
- ▶ 12月2日對烏克蘭的大規模砲擊並沒有被國際社會忽視。捷克外交部長揚·利帕夫斯基指責俄羅斯虛偽,並保證不會像俄羅斯聯邦所希望的那樣拒絕支持烏克蘭人。拉脫維亞總統埃德加茲·林克維奇強調需要立即向烏克蘭提供援助。他強調: "新年慶祝活動已經結束,西方必須嚴肅起來並立即採取行動。"歐洲理事會主席查爾斯·米歇爾認為,對烏克蘭的大規模砲擊顯示莫斯科對任何和平談判缺乏興趣。歐盟駐烏克蘭大使卡塔琳娜·馬特諾娃在導彈襲擊後表示烏克蘭需要額外支持,德國外交部長貝爾博克則強調:"普丁的每一枚導彈都表明他想摧毀烏克蘭。"
- ▶ 歐盟將俄羅斯公司「阿爾羅薩」集團及其總經理帕夫洛·馬里尼切夫列入製裁名單, 原因是其在對烏克蘭的戰爭中幫助俄羅斯。Alrosa 是全球鑽石開採領域的領導者, 開採了俄羅斯 95% 的鑽石和全球 27% 的鑽石。它還與俄羅斯聯邦武裝部隊合作並 贊助建造一艘戰鬥潛艇。
- ▶ 波蘭外交部長西科爾斯基呼籲烏克蘭提供遠程飛彈,以應對俄羅斯聯邦的最新攻擊。「我們必須以普丁能理解的語言回應對烏克蘭的最新襲擊:加強制裁,防止他用走私部件製造新武器,並向基輔提供遠程導彈,使他能夠摧毀發射台和指揮部。中心, |他寫道。







- ▶ 美國正在準備對參與從北韓和伊朗向俄羅斯轉讓武器的人員實施額外制裁。華盛頓 也希望在聯合國安理會提出平壤和莫斯科之間的軍事合作問題,因為這與俄羅斯先 前投票支持的安理會決議相矛盾。
- ▶ 比利時將派遣兩架F-16戰鬥機和近50名專家前往丹麥培訓烏克蘭飛行員和工程師。 這些飛機將於三月至九月駐紮斯基德斯特魯普空軍基地。
- ▶ 英國國防部同意向烏克蘭轉讓一批新的防空系統飛彈。這是英國政府官方網站報導的。防空飛彈數量的增加應有助於提供更好的能力來摧毀針對平民和關鍵基礎設施的俄羅斯無人機和飛彈。
- ▶ 由萊茵金屬公司和KMW管理的立陶宛國防服務公司與烏克蘭國防部簽署了一份合同, 以改善對德國裝甲車的備件供應。德國軍事援助「德國援助烏克蘭」組織的一位觀 察員在他的 X (前推特) 中報告了這一點。
- ▶ 五角大廈發言人派崔克·賴德準將表示,在美國接受 F-16 戰鬥機訓練的烏克蘭飛行 員預計將於 2024 年底完成。
- ▶ 在新年期間發生俄羅斯大規模空襲後,北約秘書長延斯·斯托爾滕貝格於1月10日召開了烏克蘭-北約大使級理事會會議。這是聯盟發言人迪倫懷特報道的。
- ▶ 斯洛伐克內政部宣布,政府決定在冬季向烏克蘭提供新一批價值20.3萬歐元的人道援助物資。這是自由電台參考斯洛伐克內政部報導的。這批21噸的貨物包括發電廠、加熱器、衣物、急救箱、食品和飲用水。
- ➤ 德國宣布了一項新的國防援助計劃,尤其將加強烏克蘭的防空能力。德國政府的網站上有這樣的規定。新套裝特別包括彈藥、IRIS-T SLM防空系統飛彈、Skynex短程防空系統及其彈藥、Marder BMP、TRML-4D雷達站、WISENT 1裝甲工程車、GO12地面雷達系統、Zetros 卡車。
- ➤ 芬蘭政府將從2025年起在國家層級禁止進口俄羅斯液化天然氣。芬蘭氣候與環境部長凱·毛卡寧表示: "如果這是歐盟的共同決定,事情會更容易,但一些成員國還沒有準備好。"
- ▶ 34個國家參加烏克蘭軍人的海外訓練。烏克蘭武裝部隊總參謀部條令和訓練主要部門(J7)負責人奧萊克西·塔蘭少將在接受 ArmiyaInform 採訪時宣布了這一消息。幫助訓練烏克蘭軍隊的夥伴國並不是獨立進行的,而是作為既定組織結構的一部分,其中有兩個組織結構。第一個是美國領導的烏克蘭安全援助小組 SAG-U,第二個是EUMAM。
- ▶ 挪威已完成向丹麥移交兩架用於訓練烏克蘭飛行員的 F-16 戰鬥機。
- ▶ 比利時正式開始擔任歐盟輪值主席國。該國總理亞歷山大·德克魯表示,支持烏克蘭仍然是優先議題。同時,如果歐盟無法批准價值 500 億歐元的四年期支持計劃,歐盟委員會正在為烏克蘭準備替代援助計劃。







www.tdcenter.org

<u>o</u>



- ▶ 對手繼續無視戰爭法律和慣例,採用恐怖戰術,發動飛彈和空襲,不僅向軍隊而且還向烏克蘭的眾多民用目標發射多管火箭發射器。
- ▶ 在沃倫和波利斯克方向,運作情況仍然沒有重大變化。
- ▶ 在Siversky(切爾尼戈夫州)和Slobozhansky(哈爾科夫州)方向,敵人在邊境地區維持軍事存在,積極進行破壞活動,並增加別爾哥羅德州邊境沿線的地雷和爆炸物屏障的密度。
- ▶ 在庫皮揚方向,烏克蘭守軍擊退了哈爾科夫州辛基夫卡定居點地區敵人的幾次進攻。
- ▶ 佔領者沒有對萊曼方向進行攻擊(突擊)行動。
- ▶ 在巴赫穆特方向,烏克蘭士兵在頓內茨克地區克里什奇夫卡和安德里夫卡附近擊退了敵人的進攻。
- ▶ 在阿夫季夫卡方向,烏克蘭守軍繼續壓制敵人,而敵軍並沒有停止試圖包圍阿夫季夫卡。
- ▶ 在馬林斯克方向,烏克蘭守軍繼續在頓內茨克地區的馬林卡、波別達和新哈利夫卡附近阻擋入侵者。
- ▶ 敵人沒有向礦工方向進行攻擊(突擊)行動。
- ➤ 在札波羅熱方向,烏克蘭士兵在札波羅熱地區的Robotyny地區擊退了敵人的進攻。
- ▶ 在赫爾松方向,國防軍繼續採取措施擴大橋頭堡。 儘管損失慘重,敵人並沒有停止試圖將烏克蘭部隊從陣地中擊落。

>	自全面入侵開始以來,俄羅斯聯邦已向烏克蘭發射了7,500多枚飛彈。 這是烏克蘭武裝部隊空軍發言人尤里·伊格納特宣布的。
	尤里·伊格納特說:"發射了各種類型的導彈——航空導彈、S-300防空導彈、巡航導彈、彈道導彈——數量如此之多。"不過,
	愛國者防空系統已經擊落了15枚俄羅斯匕首空彈道飛彈。 烏克蘭武裝部隊發言人表示: 「5月4日,第一枚沒有同類產品的M2
	飛彈『匕首』Kh-47被擊落。因此,倒數計時正是從此時開始。上著名的。

- ➤ SBU負責人瓦西里·馬柳克表示,俄羅斯艦隊根本不應該出現在克里米亞。 烏克蘭安全部門的海上無人機將俄羅斯船隻駛入基地港口,恢復了糧食走廊的運作。 SBU 使用兩架自己生產的無人機。 第一個是「海寶貝」。 它不僅攜帶850公斤裝藥,配備價值30萬美元的通訊設備,還擁有火焰噴射器系統。 也就是說,能夠向敵人射擊。 第二架是"Mamai",這是一架神風特攻隊無人機,可以向黑海任何地點投送 450 公斤炸藥。
- ▶ 俄羅斯在與烏克蘭邊境部署了一支多達19,000人的軍事團體。 烏克蘭武裝部隊聯合部隊司令謝爾蓋·納耶夫中將表示。

▶ 「活著回來」基金會負責人塔拉斯·奇穆特 (Taras Chmut) 表示, 1月2日, 烏克蘭使用高超音速武器擊退了世界上最大規模的聯合飛彈襲擊。 「世界上沒有任何國家曾經使用過這種武器進行戰鬥。 世界上沒有一個國家擊退過此類攻擊, 」Chmut 評論道。

- ▶ 烏克蘭軍方在兩方面都取得了成功。因此,在韋爾博沃伊地區,烏克蘭軍隊向前推進,迫使敵人放棄了一些陣地。在阿夫季夫方向,烏克蘭武裝部隊改善了新巴赫穆提夫卡東南部的戰術位置。這是武裝部隊總參謀部通報的。
- ▶ 英國國防部認為,俄羅斯至少暫時改變了打擊烏克蘭的方式——現在優先打擊烏克蘭的國防工業,而不是能源基礎設施。那些計劃俄羅斯行動的人幾乎肯定會意識到,在為持久戰做準備時,充足的國防工業能力變得越來越重要。
- ▶ 弗拉基米爾·普丁的統一俄羅斯黨已經創建了自己的私人軍隊並開始招募士兵。 據 HUR 報導,它被稱為"PVK Española"。 這支軍隊招募「極端分子」、俄羅斯激進分子、普通平民和來自被佔領土的男子——後者被用於「肉類」襲擊。 烏克蘭軍隊已經在戰鬥中與他們交鋒,特別是3個獨立的突擊旅。
- ▶ 根據路透社報道,美國國家安全委員會協調員約翰柯比表示,12 月 30 日,俄羅斯聯邦在烏克蘭上空發射了至少一枚北韓彈道飛彈。 柯比稱,12月30日和1月2日,俄羅斯用北韓彈道飛彈襲擊了烏克蘭。 北韓還提供了發射器。 作為回應,美國計劃對促成這些交易的人實施額外制裁。 同時,烏克蘭武裝部隊空軍發言人尤里·伊格納特也無法證實俄羅斯正在對烏克蘭使用北韓彈道飛彈的消息。
- ▶ 華盛頓認為,俄羅斯打算從伊朗購買一批短程彈道飛彈。《華爾街日報》寫道,華盛頓擔心談判正在取得進展——俄羅斯最快可能在今年春天收到第一批物資。
- ▶ 烏克蘭武裝部隊總司令部戰略通訊部證實,烏克蘭武裝部隊對臨時佔領的克里米亞佩爾沃邁斯克村附近的彈藥庫造成破壞。

期间俄罗斯人的损失 01.01.2023 - 07.01.2023		
人员	5160	
坦克	48	
战斗装甲车	107	
火炮系统/MSW	184/10	
防空手段	13	
飞机/直升机	0/0	
无人机	165	
轮船	0	
汽车设备和油槽	212	
特殊装备	51	
	3	

0

0

05

0.90





▶ 俄羅斯人正在增加前線狙擊手的數量。 塔夫里亞地區國防軍聯合新聞中心發言人 Oleksandr Shtupun 對此進行了報告。 個月、敵人增加了進攻次數。他們不斷輪換或引入生力軍、因為他們的損失巨大、特別是步兵。我們記錄了訓練有素的人員部 隊、摩托化步兵團和旅、以及來自「Storm-Z」的犯罪分子。-Oleksandr Shtupun 說。

▶ 根據烏克蘭國防部 GUR 報道,在俄羅斯,一架 Su-34 轟炸機在沙戈爾機場(車里雅賓斯克)被燒毀。 這架戰鬥機隸屬於俄羅 斯聯邦武裝力量空天軍第21混成航空師航空團。 飛機起火的原因正在澄清中。 空軍發言人尤里:伊格納特在評論Su-34被燒毀 事件時表示,飛機損失對俄羅斯聯邦來說意義重大。據他介紹,Su-34/35是佔領者最現代化的飛機,在製裁下的生產時間相 當長且有問題。

▶ 哈爾科夫地區軍事管理局局長奧列格·西內古博夫表示,早些時候,俄羅斯使用非俄羅斯飛彈襲擊了哈爾科夫。 「我們目前正 在進行所有必要的研究,以確定製造國。我要提前說的是,這些導彈上的標記已被刪除。但是,我們可以看到,製造國不是俄 羅斯聯邦, | 西內古波夫說道。

- ▶ 烏克蘭國防部主要情報部門報告說,烏克蘭情報部門在別爾哥羅德地區進行了一次突襲。 消息稱: "為了給敵人造成損失,惡 化其士氣和心理狀態,烏克蘭國防部主要情報部門的特工策劃並實施了一次特別行動。"在執行任務過程中,偵察兵在指定區 域布雷了入侵者唯一使用的道路,也襲擊了俄軍排據點,敵軍遭受損失。
- 俄羅斯國防部宣佈在克里米亞上空擊落36架無人機。據稱其中一架是在新羅西斯克地區克拉斯諾達爾邊疆區上空被擊落的。 別爾哥羅德地區州長宣布擊落了接近別爾哥羅德的 10 個目標,但造成了破壞,汽車受損,至少兩人受傷。
- ▶ 過去一天,前線發生了62起戰鬥衝突。 敵軍總共發動了5次飛彈攻擊和25次空襲,並利用火箭齊射系統對烏克蘭軍隊陣地和居 民區進行了32次攻擊。
- ▶ 1月4日烏克蘭襲擊克里米亞期間,俄羅斯失去了彈藥庫和多個雷達站。 GUR 報告稱,目標是薩基市機場的俄羅斯雷達陣地和 Hrvshyne定居點附近的彈藥庫。 太空情報數據證實,俄羅斯入侵者在Hrvshyne村的彈藥庫被成功摧毀。 有關克里米亞佔領者 其他損失的資訊正在澄清中。
- 烏克蘭挫敗了佔領者襲擊赫爾松地區左岸烏克蘭武裝部隊橋頭堡的計畫。 這是英國情報部門報道的。 這一切都是因為早些時 候武裝部隊在南部方向擊落了三架俄羅斯 Su-34 戰鬥機。 在這些損失之後,俄羅斯武裝部隊幾乎完全停止了在南部的載人行 動,直到2023年12月底。連日來,俄軍加大了橋頭堡周圍的戰術空襲力度,但無法恢復攻勢。

期间俄罗斯人的损失 01.01.2023 – 07.01.2023		
人员	5160	
坦克	48	
战斗装甲车	107	
火炮系统/MSW	184/10	
防空手段	13	
飞机/直升机	0/0	
无人机	165	
轮船	0	
汽车设备和油槽	212	
特殊装备	51	



自全面入侵開始以來, 國防軍已擊落 1,709 枚俄羅斯飛彈。 特別是: 發射了 1,360 枚 X-101/555/55 型飛彈, 其中 1,045 枚被擊落; 生產的 834 枚, 其中 397 枚被擊落; 生產的 154 輛中的 62 輛"Iskander-K"被擊落。在此期間,國防軍也摧毀了: 俄羅斯軍隊的329架飛 機和324架直升機; 15枚Kh-47M2「匕首| 空彈道飛彈; 生產了 3.940 架「Shahed | 無人機. 其中擊落了 3.095 架。

本调發生大規模攻擊:

2023年12月30日夜間的攻擊:晚上,俄羅斯人用10架無人機襲擊了烏克蘭。 防空部隊擊落5

- ▶ 俄軍的主要打擊集中在赫爾松地區的前線地區。在赫爾松,俄羅斯人瞄準了行政大樓 -它幾乎被完全摧毀。爆炸的衝擊波震動了周圍房屋的窗戶。沒有受害者。
- 兩架無人機在赫梅利尼茨基地區被擊落。沒有人員受傷,基礎設施沒有被破壞。
- ▶ 在尼古拉耶夫州也进行了防空导弹系统的演练。

2023年12月31日夜間的攻擊: 防空部隊擊落 49 架攻擊無人機中的 21 架:

敵人將大部分無人機瞄準了前線防線以及前線地區的民用、軍事和基礎設施、特別是哈爾科 夫州、赫爾松州、尼古拉耶夫州和札波羅熱州。

- ▶ 防空部隊也在基輔地區工作——在一個關鍵基礎設施中,由於碎片掉落,空曠地區發生 火災。
- ▶ 在哈爾科夫市, 一家銀行分行、計量研究所、住宅大樓、行政大樓以及市中心的一家咖 啡館因無人機襲擊而受損。
- ▶ 在敖德薩, 一架被擊落的無人機殘骸導致沿海地區發生火災。沒有受害者。
- ▶ 赫爾松地區遭受襲擊。 Tyaqin 社區的私人房屋受損
- 在赫梅利尼茨基地區,由於襲擊,一個重要的基礎設施發生火災。沒有受害者。

2024年1月1日晚上的攻擊: 除夕夜, 敵方攻擊烏克蘭的90架攻擊無人機中, 防空部隊擊落了 87架。它還在哈爾科夫地區向俄羅斯發射了四枚S-300防空飛彈,在赫爾松和札波羅熱地區 發射了三枚Kh-31P反雷達飛彈和一枚Kh-59。 防空部隊幾乎在烏克蘭所有地區開展工作。

- ▶ 6 架無人機在赫梅利尼茨基被擊落。 一名未成年兒童受傷。
- ▶ 尼古拉耶夫地區有 14 架無人機被摧毀。然而,一個基礎設施物體遭到了襲擊。
- ➤ 在第聶伯羅. BpLA 針對其中一家企業。
- 敖德薩有 28 架無人機被擊落。至少 3 棟多層公寓高層建築和 3 棟私人住宅被碎片損壞。 一名 15 歲青少年死亡。另有8人受傷。其中一個港口碼頭遭到攻擊
- ▶ 敵人襲擊了利沃夫和杜布利亞尼。被擊落無人機的殘骸落在杜布利亞尼的一所大學上, 斯捷潘·班德拉 (Stepan Bandera) 100 年前曾就讀於此。發生了火災。沒有受害者。利沃 夫附近的羅曼舒赫維奇博物館也幾乎完全被摧毀。
- ▶ 1月5日晚間的攻擊: 防空部隊擊落了 29 架「沙赫德」飛機中的 21 架,敵人分兩波攻擊烏 克蘭——夜間和早晨。 它們在尼古拉耶夫、赫爾松、第聶伯羅彼得羅夫斯克、切爾卡瑟、 基洛沃拉德和赫梅利尼茨基地區被摧毀。 敵軍將部分無人機引導至赫爾松和尼古拉耶夫 地區前線地區。

1月2日晚間的攻擊

- 俄羅斯對烏克蘭的攻擊是使用匕首空彈道飛彈最大規模的一次。5人死亡、127人
- 受傷。在大規模攻擊中,防空部隊擊落了: ▶ 10 枚 Kh-47M2「匕首」空彈飛彈中的 10 枚
- ▶ 70 枚 Kh-101/Kh-555/Kh-55 巡弋飛彈中的 59 枚
- ▶ 三分之三的口徑巡航飛彈

民用和關鍵基礎設施、工業和軍事設施受到攻擊

- ▶ 基輔。在Solomyanskyi區,多層住宅大樓發生火災; Desnyan 區 一家超市起火; 達爾尼 察區的非住宅房舍遭到破壞; 在霍洛西夫斯克,碎片落在空地上; 片落在一棟9層住宅、另一棟多層建築和一棟私人住宅的屋頂上,在奧博隆區, 大樓發生火災,碎片落在非住宅和倉庫上,在Svyatoshynsky - 用於非住宅開發,在波多利 斯克地區,瓦斯管和水管被損壞,大約有六輛汽車被捲入,碎片落在非住宅建築上;在舍 甫琴基夫斯基區,記錄了遺骸掉落在空地上的情況。
- ▶ 基輔地區。鮑里斯皮爾斯基 (Boryspilsky)、布坎斯基 (Buchansky)、法斯蒂夫斯基 (Fastivsky) 地區受到影響。法史蒂夫州一棟住宅大樓的火災已被撲滅。 16棟私人住宅、5棟高層建築 和75輛汽車損壞。基礎設施遭到破壞。 一 哈爾科夫。擊中中間。火箭襲擊導致47棟住宅和數十輛汽車受損。供熱網絡也遭到破壞。

哈爾科夫州及其地區

1月30日晚,俄軍用大砲砲擊了邊境小鎮沃夫昌斯克的中心醫院。 醫院大樓的窗戶被衝擊波損壞。 家庭醫學全科診所的藥局也部分受損。 天晚上,哈爾科夫市中心發生攻擊事件,民用基礎設施也遭到攻擊。 佔領者造成了六次以上 的襲擊。 26人受傷。 該市有12棟公寓大樓、13棟私人住宅、醫院、一棟飯店大樓、一所幼稚 園、商業大樓、一條燃氣管道和汽車遭到損壞。 12月31日晚,博羅瓦的三名居民因襲擊而死 三棟私人房屋被摧毀。 12月31日,楚吉耶夫遭到S-300 俄羅斯人用導引航空炸彈攻擊, 飛彈攻擊,包括倉庫在內的民用基礎設施遭到破壞。 1 月 2 日,俄羅斯人襲擊了奧斯諾維揚區的一所學校。 爆炸現場形成了一個直徑約十公尺的洞,救援人員推測飛彈襲擊破壞了地下 水供應。 附近至少三間私人住宅的窗戶被打破。 1月3日, 佔領者用S-300防空系統從俄羅斯 聯邦別爾哥羅德地區襲擊了哈爾科夫。 市中心的民用非住宅基礎設施遭到破壞。 1月6日,俄羅斯人襲擊了哈爾科夫地區的定居點。

札波羅熱州及调邊地區

12月30日,俄羅斯用一枚伊斯坎德爾-M飛彈對札波羅熱發動攻擊。 火箭彈被防空部隊擊落 殘骸落在該市郊區的一個空地上。 一名 43 歲男子也在札波羅熱州斯特普諾希爾斯克的砲擊中喪生。 俄羅斯軍隊佔領了RSZV村。

切爾尼戈夫州

12 月 30 日,俄羅斯人砲擊謝梅尼夫卡,一名 32 歲男子被炸死。 30多棟房屋和其他民用基 礎設施遭到破壞。

配

赫爾松州及其地區

12月30日. 俄軍砲擊赫爾松附近的安東尼夫卡。 房子院子裡的一名男子死亡。 赫爾松的一 棟住宅大樓也遭到砲擊。 一人死亡。 12 月 31 日,佔領者砲擊赫爾松,在一家商店附近開 槍。一名14歲少年死亡,一名9歲男童傷勢極為嚴重。1月1日,俄羅斯砲擊了韋列堅斯基 (Veletenskyi) 的一棟住宅大樓。 廢墟下埋有兩人: 一名婦女死亡, 另一名婦女腿部和背部受 傷。 1月3日,佔領者砲擊赫爾松附近的薩多夫。 其中一枚砲彈擊中了一棟住宅大樓 名男子死在房屋廢墟下。 1 月 4 日,他們襲擊了斯坦尼斯拉夫: 一人死亡, 人房屋和汽車遭到損壞。 赫爾松市中心也遭到砲擊。 他們向房子開槍, 她受傷了。 1 月5 他們擊中了模組化城鎮和行政大樓 日晚,俄羅斯人用無人機襲擊了維索卡的特亞金社區: 造成兩人受傷, 另外五人受到挫傷, 並出現了嚴重的壓力反應, 其中包括一名14 歲的老人。 老孩子。 1月5日, 佔領者對因古萊特村的一家農業企業發動火箭攻擊。 一人受傷。 1月6日,俄羅斯人砲擊了特亞金社區。 在那裡,村議會大樓、流離失所者居 住的模組化房屋、人道主義援助倉庫以及私家車都被摧毀。 他們也砲擊了赫爾松地區的達 里夫社區。 兩名九歲兒童被彈片炸傷。

頓內茨克州

"1月6日,俄羅斯向波克羅夫斯克發射S-300導彈進行襲擊。有5人死亡,其中包括2名兒童 6人受傷。134座私人住宅和15幢多層建築受到破壞。同一 天、米爾諾赫拉德區的里夫諾遭 到砲擊, 有6人死亡, 其中包括3名兒童, 2人受傷。80棟房屋、衛生產科服務站和行政建築 受損。

波克羅夫斯克區。 波克羅夫斯克、庫拉希夫斯卡、馬林斯卡、塞利迪夫斯卡、奧切列田斯 卡、格羅季夫斯卡、諾沃格羅季夫斯卡、米爾諾赫拉德 斯卡公社、奧斯特里夫斯克、達爾 涅、庫拉霍夫、克拉斯諾戈里夫卡、卡特琳夫卡、葉莉薩維特夫卡、阿夫迪夫卡、索洛夫耶 夫、馬克 西米利亞諾夫卡、諾沃米哈伊利夫卡、瓦赫、哈涅夫卡、安東尼夫卡、貝爾德尼 斯基、諾沃塞利夫卡、費拉爾、歐里夫卡、伊萊茲 維特夫卡。 行政建築、車庫、汽車、私 人住宅、工業區、學校、多層建築、煤礦、幼兒園、預防性醫療機構、咖啡館、農業企業受

克拉馬托爾斯克區。 瓦列娜、托爾斯克、札里奇內、庫斯特羅布、哈米諾。 私人住宅、天 然氣管道和電力線受到破壞。

巴赫穆特區。 查索瓦亞爾斯卡、西維爾斯卡、茲瓦尼夫斯卡公社、佩雷伊茲內、維爾戈卡 曼斯克、謝列布里亞內、羅茲多利夫卡、瓦修基夫卡 、西維爾斯克、托雷茨克、涅利皮夫 卡、紐約。私人住宅、電力線、多層建築、非住宅建築、工業建築受到破壞

沃爾諾瓦斯克區。 沃瓜拉茨卡公社、諾沃烏克拉因卡、波戈亞夫倫卡。 住宅大樓、農業建 築受到破壞。 在所有方向上都有人員死亡或受傷。

敖德薩州及调邊地區

12 月 30 日,俄羅斯用 Kh-59 飛彈瞄準敖德薩。 它是從一架從黑海水域進入的戰術飛機上發 射的。火箭擊中了其中一項企業的領土。人員沒有受傷。

聶伯羅彼得羅夫斯克州

12月31日. 尼可波爾因砲擊造成3人受傷。 一間藥局、一棟辦公大樓、兩輛小巴十和兩輛客 車被損壞。 1月4日, 尼科波爾有兩名男子因砲擊受傷。 1月6日, 俄羅斯人再次用砲兵襲擊尼 科波爾——一名45歲男子被打死,一名16歲女童和一名66歲男子受傷。 13棟私人住宅和6棟 商業建築受損。彈體擊中了幾輛汽車、電線和天然氣管道。

蘇梅州

1月1日、俄羅斯「沙赫德」襲擊了埃斯曼社區一棟兩層樓住宅。 兩人死亡、另一名婦女受傷。

尼古拉耶夫州及其地區

1月3日, 斯尼古里夫卡發生襲擊事件, 造成一名婦女、兩名男子和一名 15 歲女孩受傷。 佔 領者向該市發射了三枚 S-300 飛彈。 1月4日,俄羅斯人兩度以大砲轟炸奧恰基夫: 一處能源 基礎設施發生火災。1月5日、尼古拉耶夫州因無人機攻擊發生火災、房屋和基礎設施受損

基洛沃格勒州

1月4日,克羅佩夫尼茨基省一處工業設施遭到火箭攻擊,造成人員傷亡。 Kropyvnytskyi 被 Kh-59 飛彈瞄準。 火箭碎片損壞了電源線和米采夫能源公司所屬企業的建築。 八名工人被彈 片炸傷, 一名汽車修理工喪生。





Belarus Kyiv Russia Kyiv Zaporizhzhia The biggest shelling of the week (the mark size is related to the number of victims and damage caused) СУСПІЛЬНЕ The week of shelling Shelling of **critical infrastructure** facilities has been officially 01-07.01.2024





Kharkiv



confirmed

Occupied **before** February 24, 2022

Occupied after February 24, 2022

Гсусплын (1000)

Donetsk oblast











www.tdcenter.org

- ▶ 俄羅斯軍隊與佔領當局代表一起侵占或破壞當地居民的財產,這些居民被迫離開被佔領土,目前無法證明房地產所有權。這是由國家抵抗中心(CNS)報告的。
 此外,許多財產也用於軍事目的。
- ▶ 烏克蘭總檢察長辦公室報告稱,由於俄羅斯聯邦的全面武裝侵略,烏克蘭有超過 11,686 名兒童受傷。截至2024年1月1日上午,已有514名兒童死亡,超過1,172人 不同程度受傷。頓內茨克地區的兒童受影響最嚴重-498人,哈爾科夫-306人, 赫爾松-143人,基輔-129人,第聶伯羅彼得羅夫斯克-105人,札波羅熱-100人, 尼古拉耶夫-97人,切爾尼戈夫-72人,盧甘斯克-67人。
- ▶ 根據中央情報局報道,在臨時佔領的烏克蘭領土上,俄羅斯「志願者」在軍隊的陪同下正在收集簽名,支持弗拉基米爾·普丁作為俄羅斯聯邦總統選舉的「候選人」。這樣做是為了製造當地居民支持佔領的假象。
- ▶ 根據CNS報道,在臨時佔領的領土上,敵人發明了一種強制使用護照的新方法: 佔領者計劃對網路使用者的護照進行強制驗證。也就是說,所有用戶都必須擁有 俄羅斯聯邦護照才能繼續接收各種線上服務。
- ▶ 自2023年12月29日俄羅斯攻擊浪潮開始以來,聯合國駐烏克蘭人權監察團記錄了 烏克蘭12個地區有90名平民死亡,其中包括兩名兒童,另有421名平民受傷。
- ▶ 烏克蘭成功將另一名被驅逐到俄羅斯的兒童送回。 這是 17 歲的 Oleksandr。 去年他被帶出被佔領的馬裡烏波爾到莫斯科附近。 31名兒童與他一起被驅逐出境。亞歷山大是這群人中第五個被送回的孩子。
- ▶據 CNS 報道, 佔領當局呼籲當地居民舉報「廢棄」汽車。 我們談論的是那些車主離開家園,或是被佔領者鎮壓的車輛。 這類汽車被帶到禁區,然後被帶到俄羅斯聯邦,沒有人尋找車主。
- 在烏克蘭東部暫時被佔領的領土上,社會經濟狀況仍然被評估為危機。 俄羅斯佔領軍不斷砲擊他們控制的人口中心; 所有被佔領土的失業率都很高,藥品短缺,電力和天然氣供應中斷,並且缺乏初級醫療服務。
- ▶ 國際原子能總署總幹事拉斐爾·格羅西表示,國際原子能總署專家被拒絕進入札波 羅熱核電廠的一些大廳。他表示,這是國際原子能總署首次未獲准進入處於「冷 停堆」狀態的發電機組反應器大廳。
- ▶ 230 名士兵和平民從俄羅斯的囚禁中返回烏克蘭。 這是烏克蘭總統澤基米爾澤連斯基宣布的。 其中,130名烏克蘭武裝部隊軍人、55名國民警衛隊成員、38名邊境人員、1名警察、6名平民。 48名交換者的狀態為「失蹤」。 接下來,他們將接受體檢、幫助恢復文件和卡片以及康復。







- ▶ 佔領者繼續在臨時佔領的領土上準備群眾動員。 中央統計局報告稱,按照計劃,從2024年3月開始,南方中央軍區所有17歲青少年應在俄羅斯人軍人登記冊上登記。
- ▶ 去年,出口收入達到了過去十年來的最低數字之一,這是物流問題造成的。 這是經濟部新聞報道的。
- ➤ 一名12歲男孩從俄羅斯人暫時佔領的赫爾松地區領土返回烏克蘭控制的領土。 這是最高拉達人權專員德米特羅·魯賓涅茨 (Dmytro Lubinets) 宣布的。
- ➤ 在臨時佔領的馬裡烏波爾港,烏克蘭糧食連續第三天被裝上船,準備出口到俄羅斯。 馬裡烏波爾市長顧問彼得·安德留申科 (Petro Andryushchenko) 報導了這一消息。
- ▶ 自糧食走廊開通以來,截至 2024 年 1 月 5 日,已有超過 1,400 萬噸貨物(近半千艘船舶)通過該走廊。 這是烏克蘭總統澤連斯基宣布的。
- ▶ 「白色天使」警察疏散小組設法從遭受砲火襲擊的阿夫迪耶夫卡救出了另外兩名婦女,其中一名婦女被幾枚砲彈擊中受傷,另一名是一名手臂骨折的老婦人。 這是頓內茨克地區警方報道的。
- ▶ 到目前為止,已有23名烏克蘭軍人從臨時被佔領的頓內茨克地區奧列尼夫卡返回。 人權媒體倡議執行董事泰蒂亞娜·卡特里琴科 (Tetyana Katrychenko) 表示。2022年7月,俄羅斯奧列尼夫卡發生恐怖攻擊,爆炸時軍營內有193名軍人,50多人死亡,其餘人仍被關押,得不到適當的醫療救治。
- ▶ 俄羅斯的宣傳讓被佔領土的居民做好心理準備:那裡將在未來 10 至 20 年內無 法建立正常供水。此外,佔領當局計劃限制當地居民種植喜濕農作物。這是 東方人權組織報道的。
- ▶ 在基輔,無敵點將全天候工作。在首都國防委員會的一次會議上,當局指示為這些點配備必要的設備,並檢查醫療機構的工作準備。
- ▶ 普丁發布命令,根據俄羅斯聯邦總統個人決定,烏克蘭公民的孤兒和失去父母 照顧的兒童可以獲得俄羅斯公民身分。 俄羅斯收容兒童的組織負責人可以就 此提交一份聲明。 烏克蘭監察員德米特羅·魯賓涅茨表示,在給予這些孩子俄 羅斯公民身份後,被驅逐的烏克蘭兒童將不會「合法」留在俄羅斯。 他稱這 是烏克蘭人遭受種族滅絕的跡象,並要求烏克蘭國內外對此做出反應。



